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Литва і Латвія заборонили
Фіцо летіти на парад до
Москви через їхню
територію
23:58 18.04.2026 Сб

Що планує зробити словацький прем'єр?
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Фото: Роберт Фіцо (Getty Images)

Прем'єр-міністр Словаччини Роберт Фіцо заявив, що Литва і
Латвія заборонили проліт його літака через їхню територію в
Москву на парад 9 травня.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на
відеозвернення чиновника у Facebook.

Читайте також: "Їдете в Росію - не питайте нас": Зеленський
висловився про безпеку під час параду в Москві

"Литва і Латвія вже повідомили нам, що не дозволять проліт
через свою територію дорогою до Москви", - сказав словацький
прем'єр.

Він додав, що для свого рейсу знайде інший маршрут,
зазначивши, що подібну схему вже застосовував роком раніше,
коли його "торпедувала Естонія".

Варто нагадати, що 2025 року Фіцо теж приїжджав до Росії на
"святкування" 9 травня, а також зустрічався з главою Кремля
Володимиром Путіним. Крім того, тоді в Москві був ще й
президент Сербії Александр Вучич. Вони обидва були єдиними
гостями з Європи в Росії на рівні глав держав.

Торішній парад у Москві не зібрав багато
високопоставлених гостей

Нагадаємо, напередодні 9 травня 2025 року російські ЗМІ
писали, що більш ніж третина союзників РФ під різними
приводами відмовилися приїжджати до Москви, або ж
відправили делегації нижчого рівня.

Зокрема, лідери Пакистану та Індії вирішили не бути на параді
через оберти військового конфлікту, який виник між країнами.
РосЗМІ писали, що не збираються їхати і половина лідерів країн
БРІКС, навіть прем'єр-міністр Угорщини Віктор Орбан.

До речі, Кремль очікував на візит президента Азербайджану
Ільхама Алієва, однак він теж відмовився їхати до Путіна,
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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